

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 032.35/2020 – MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (CÓDIGO 1056)

A Coordenação do Curso de Mestrado em Ciências da Saúde e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao **Edital Específico 032.35/2020**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

### 1. ALTERAR.

1.1. No item 2.1, onde se lê:

“Área de Concentração: Promoção e Tecnologia em Saúde: **18 vagas**”

Leia-se:

“Área de Concentração: Promoção e Tecnologia em Saúde: **20 vagas**”

1.2. Na 11ª linha da tabela do item 2.1, onde se lê:

10.Tiango Aguiar Ribeiro	Ortopedia e Traumatologia	2
--------------------------	---------------------------	---

Leia-se:

10.Tiango Aguiar Ribeiro	Ortopedia e Traumatologia	4
--------------------------	---------------------------	---

2. O arquivo original do Edital Específico 032.35/2020 foi alterado e publicado com esta alteração em 24 de setembro de 2020.

3. As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 032/2020/PRPGP/UFSM, de 18 de setembro de 2020, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Maristela de Oliveira Beck

Coordenadora

Paulo Renato Schneider

Pró-Reitor PRPGP